INSTRUCCIONES

J01579

2008-07-17

KIT DE SOPORTE CROMADO DE ALFORJAS

GENERALIDADES

Kit numero
90799-94D
Modelos

Para obtener informacion de la adaptacion a los diferentes
modelos, consulte el catdlogo de venta al detalle de P&A
(piezas y accesorios) o la seccién Piezas y accesorios de www
.harley-davidson.com (inglés solamente).

Piezas adicionales requeridas

Puede ser necesaria la compra por separado de piezas
adicionales o accesorios para la instalacién correcta de este
kit en su modelo de motocicleta. Consulte el listado de las
piezas o accesorios necesarios para su modelo en el catalogo
mas reciente de accesorios y piezas Genuine Harley-Davidson.

Contenido del kit
Vea la Figura 4 y la Tabla 1.

Instalacion, modelos de 1994 a 1999

1. En los modelos que requieren la compra adicional de un
kit de reubicacioén de las luces direccionales, complete la
instalacion de ese kit antes de instalar el Kit de soportes
cromados de alforjas.

NOTA

Asegure la motocicleta en posicion recta y vertical antes
de instalar los soportes de las alforjas.

Complete la instalacion del soporte de la alforja en un lado
del vehiculo antes de empezar en el otro lado.

2. Vea la Figura 1. Quite y deseche la tuerca superior del
amortiguador (1), la arandela exterior (2) y la cubierta del
amortiguador (3). No quite la arandela interior (4) de equipo
original (O. E.) colocada detras de la cubierta del
amortiguador y contra el amortiguador.

3. Veala Figura 2. Extraiga el perno con cabeza de boton de
equipo original que esta mas al frente y la tuerca (en el N°
3) de la cubierta del soporte del guardabarros. Deseche
el perno pero guarde la tuerca para instalarla después.

J01579

is03876a

Tuerca, soporte superior del amortiguador
Arandela, soporte superior del amortiguador (exterior)
Cubierta, amortiguador

Arandela, soporte superior del amortiguador (interior)
Perno, soporte superior del amortiguador

Tuerca hexagonal

oahON=

Figura 1. Soporte superior del amortiguador trasero, mo-
delos de 1994 a 1999

1. Tuerca ciega (modelos anteriores), tornillo (modelos
posteriores)

2. Pieza de soporte de la alforja

3. Tornillo (modelos anteriores), tuerca ciega (modelos

posteriores)

€ Muchas piezas y accesorios Harley-Davidson han sido fabricados a partir de plastico y metales, los

Figura 2. Instalacion de la pieza de soporte de la alforja sua-

ve
4. Vea la Figura 4. Instale una cubierta nueva del
amortiguador (4) del kit sobre el esparrago del

amortiguador. Coloque la pieza de soporte (5) con el
agujero de montaje delantero sobre el esparrago del
amortiguador y el agujero de montaje trasero sobre el
agujero en el soporte del guardabarros.

cuales se pueden reciclar.
Deseche los materiales de manera responsable.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=es_MX&ref=J01579

NOTA
Al realizar el siguiente paso asegurese de no sacar
involuntariamente la pieza de soporte de retencion de
cables de su posicion en el guardabarros al insertar el
perno a través del soporte del guardabarros y del
guardabarros. La pieza de soporte puede ser dificil de
reinstalar o puede dafiarse si se sale de su lugar.

NOTA
Cuando realice el siguiente paso:

e En los modelos con placas laterales de la barra sissy,
use el perno de 60 mm (2-3/8 pulg.) de largo (1) del kit
y la tuerca (C) que se quitd en el paso 3.

e En los modelos sin placas laterales de la barra sissy,
use el perno de 57 mm (2-1/4 pulg.) de largo (2) del kit
y la tuerca (C) que se quitd en el paso 3.

5. Instale el soporte de la alforja en el vehiculo insertando el
perno correcto (1 6 2) a través del agujero de montaje
trasero del soporte, la cubierta del soporte del guardabarros
trasero, el riel de la estructura del soporte del guardabarros,
el guardabarros trasero y la pieza de soporte de retencion
de cables. Sujete con la tuerca (C) que se quité en el paso
3. Apriete a 10,8—-17,6 N-m (96-156 in-lbs).

6. Asegure la parte delantera de la pieza de soporte de la
alforja y el soporte superior del amortiguador con la
cubierta (4) en su posiciéon usando la tuerca ciega del
collarin (3) del kit. Apriete la tuerca a 28,5-47,5 N'm
(21-35 ft-Ibs).

7. Repitalos pasos del 2 al 6 en el lado opuesto del vehiculo.

INSTALACION, MODELOS DE 2000 Y
POSTERIORES

1. En los modelos que requieren la compra adicional de un
kit de reubicacion de las luces direccionales, complete la
instalacion de ese kit antes de instalar el Kit de soportes
cromados de alforjas.

NOTA

Asegure la motocicleta en posicion recta y vertical antes
de instalar los soportes de las alforjas.

Complete la instalacion del soporte de la alforja en un lado
del vehiculo antes de empezar en el otro lado.

2. \VealaFigura 3. Extraiga el perno de 1/2-13 (1), la arandela
(2) y la cubierta del amortiguador (3). Deseche el perno y
la cubierta, pero guarde la arandela para instalarla
después.

2/4

is03876b

1. Tornillo, soporte superior del amortiguador
2. Arandela, soporte superior del amortiguador
3. Cubierta, esparrago del amortiguador

Figura 3. Soporte superior del amortiguador trasero, mo-
delos de 2000 y posteriores

3. VealaFigura 2. Extraiga el perno con cabeza de botén de
equipo original que esta mas al frente y la tuerca (en el N°
3) de la cubierta del soporte del guardabarros. En los
modelos de 2000 a 2003, deseche el perno, pero guarde
la tuerca para la instalacion posterior. En los modelos de
2004 y posteriores EXCEPTO EL MODELO XL 1200N,
deseche el perno y la tuerca. En los modelos de 2000 a
2003, deseche el perno, pero guarde la tuerca para la
instalacion posterior.

4. Vea la Figura 4. Coloque la pieza de soporte (5) con el
agujero de montaje delantero sobre el esparrago del
amortiguador y el agujero de montaje trasero sobre el
agujero en el soporte del guardabarros.

NOTA
Asegurese de que al realizar el siguiente paso la pieza de
soporte de retencion de cables no se desaloje
involuntariamente de su posicion en el guardabarros al
insertar el perno a través del soporte del guardabarros y
el guardabarros. La pieza de soporte puede ser dificil de
reinstalar o podria danarse si se sale de su lugar.

NOTA
Cuando realice el siguiente paso:

e Enlos modelos de 2000 a 2003con placas laterales de
la barra sissy, use el perno de 60 mm (2-3/8 pulg.) de
largo (1) del kit y la tuerca (C) que se quitd en el paso
3.

e Enlos modelos de 2000 a 2003sin placas laterales de
la barra sissy, use el perno de 57 mm (2-1/4 pulg.) de
largo (2) del kit y la tuerca (C) que se quitd en el paso
3.

e En los modelos de 2004 y posterioresexcepto el
modelo XL 1200N, use el tornillo largo de 70 mm
(2-3/4 pulg.) (8), el espaciador (10) y la tuerca ciega de
seguridad (9) del kit.

* En los modelos XL 1200N, use el tornillo de 70 mm
(2-3/4 pulg.) de largo (8) del kit, y la tuerca (C) que se
quité en el paso 3.

J01579



En los modelos de 2000 a 2003, instale el soporte de la
alforja en el vehiculo insertando el perno correcto (1 6 2)
a través del agujero de montaje trasero del soporte, la
cubierta del soporte del guardabarros trasero, el riel de la
estructura del soporte del guardabarros, el guardabarros
trasero y la pieza de soporte de retencion de cables. Sujete
con la tuerca que se quité en el paso 3. Apriete a
10,8-17,6 N-m (96—156 in-lbs). En los modelos de 2004
y posteriores EXCEPTO el XL 1200N, instale el soporte
de la alforja en el vehiculo insertando el perno (8) a través
de la pieza de soporte de retencion de cables, el
guardabarros trasero, el riel de la estructura del soporte
del guardabarros, la cubierta del soporte del guardabarros
trasero y el agujero de montaje trasero del soporte de la
alforja. Coloque la arandela espaciadora (10) en la rosca
del tornillo. Instale la tuerca ciega de seguridad (9) y apriete
a 10,8-17,6 N'm (96—156 in-lbs). En los modelos XL
1200N, instale el soporte de la alforja en el vehiculo
insertando el perno (8) a través del agujero de montaje
trasero del soporte, la cubierta del soporte del guardabarros
trasero, el riel de la estructura del soporte del guardabarros,
el guardabarros trasero y la pieza de soporte de retencion
de cables. Sujete con la tuerca que se quit6 en el paso 3.
Apriete a 10,8—-17,6 N-m (96—156 in-lbs).

PIEZAS DE SERVICIO

Asegure la parte delantera de la pieza de soporte de la
alforja y el soporte superior del amortiguador usando el
tornillo con cabeza hexagonal de 1/2-13 (7) del kit. Apriete
el tornillo a 28,5-47,5 N-m (21-35 ft-Ibs).

Repita los pasos del 2 al 6 en el lado opuesto del vehiculo.

XL 1200N

is03878

Figura 4. Piezas de servicio: kit de soportes de alforja

Tabla 1. Tabla de piezas de servicio

Articulo Descripcion (cantidad) Numero de pieza

1 Tornillo, cabeza troncocénica, TORX, 5/16-18 x 2-3/8 pulg. (2) 4185

2 Tornillo, cabeza troncoconica, TORX, 5/16-18 x 2-1/4 pulg. (2) 4191

3 Tuerca ciega, cilindro largo (2) (para los modelos de 1994 a 1999) 7670

4 Cubierta, esparrago del amortiguador (2) (para los modelos de 1994 a 1999) 54711-94

5 Soporte de la alforja (lado derecho) 90847-94A
6 Soporte de la alforja (lado izquierdo, no se muestra) 90850-94A

J01579 3/4



Tabla 1. Tabla de piezas de servicio

el modelo XL 1200N)

Articulo Descripcion (cantidad) Numero de pieza
7 Tornillo de casquete, cabeza hexagonal, 1/2-13 x 3 pulg. (2) 3871
8 Tornillo, cabeza hexagonal, 5/16-18 x 2-3/4 pulg. (2) (para modelos de 2004 y poste- |858A
riores)
9 Tuerca ciega, bloqueo (2) (para modelos de 2004 y posteriores, excepto el modelo [7549A
XL 1200N)
10 Espaciador, 1/8 pulg. de espesor (para los modelos de 2004 y posteriores, excepto 6109

Articulos menc

ionados en el texto, pero no incluidos en el kit:

A Cubierta del soporte del guardabarros trasero
B Pieza de soporte de retencion de cables
C Tuerca hexagonal de retencion del guardabarros

4/4

J01579




	GENERALIDADES
	Kit número
	Modelos
	Piezas adicionales requeridas
	Contenido del kit

	Instalación, modelos de 1994 a 1999
	INSTALACIÓN, MODELOS DE 2000 Y POSTERIORES
	PIEZAS DE SERVICIO

